

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

En la capital 10 cts. semanales

AÑO VI — — NUM. 1.457

DIARIO DE LA TARDE
INDEPENDIENTE
Y DE CULTURA POPULAR
PRECIO.—Número suelto 5 cén-
tims. Atrasado, 25 id.—Anun-
cios y comunicaciones á precios con-
vencionales

REDACCION y ADMINISTRACION
Plaza de Chapl, 5 (antes Teatro)
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES
AUNQUE NO SE PUBLIQUEN

Desde se tenemos correspondencia 75 céntimos al mes

Alicante: Jueves 9 Marzo 1916

Pagos por adelantado

La «Escuela Moderna»
que dirige D. Baldomero López Arias se ha trasladado a la CALLE BAZAN número 30 piso 1.º.

A COSTA DEL PUEBLO

Caramba con «Aristarco»!

Ahora resulta que el pueblo paga de su bolsillo, las tabarrosas crónicas de «vecinas», «botijos» y demás cursilerías que de su cabeza se saca «Aristarco» aunque parezca mentira.

Pero no las paga porque compre o se suscriba a «El Día», sino porque el redactor de marras, cobra del ayuntamiento su paguita todos los meses como temporero.

Esos señores de «El Día», se están acreditando de «chupópteros» en toda la línea y seguramente no tardará el periódico en hacerse un palacio para redacción, porque con la «asombrosa» tirada que tiene deben ganar el dinero a espuestas y no obstante paga a sus redactores con destinos.

De Rojas, gerente, no digamos nada porque puede que aun le queden residuos de grava. Es insaciable.

Ferré, director, ha procurado hacerse concejal y algo es algo.

Langucha, administrador, ha pesado la jefatura de la guardia urbana y para tenerlo más contento le han aumentado el sueldo.

Eduardo García Marcell, (Aristarco) redactor, se contenta con menos y figura en la lista de temporeros, cosa que hemos visto con nuestros propios ojos.

De Salazar, nos dicen que cobrará también del municipio 3.000 pesetas cuando se le nombre bibliotecaria, pero no nos gusta afirmar lo que no sabemos.

Lo cierto, lo estupendo, es que el maloliente «Aristarco», el de las crónicas que solo lee Ferré (y no decimos que Rojas, porque puede que le estorbe lo negro), lo morrocotudo es, repetimos, que a pesar de todas las «economías» liberales, ese cronista sea una sanguijuela más que come del presupuesto municipal muy bonitamente.

Y para que los paniaguados coman paga el pueblo cédulas, inquilinatos y demás impuestos!

Puede el pueblo ir viendo para qué eran las economías y porque se han quitado las dos pesetas a los Bomberos, las 300 al Asilo, y demás economías que tanto bombeó «El Día». ¡Con razón aplaudía tanto!

Sin desperdicio

No lo tiene un artículo titulado «Los desvergonzados» que Sintierra publica en «Alicante Obrero» y del cual nos congratulamos en copiar algunos párrafos, porque conviene dar a ciertas cosas la mayor publicidad posible.

Allá van:

«Unos señores favorecidos por la fortuna, imploran una limosna para divertirse a costa del prójimo, y matar el tiempo y unas cuantas inofensivas palomas, sin sacar un céntimo de sus repletos bolsillos.

«Unos políticos nada escrupulosos, de «limpia camisa» y sucia conciencia, aprueban el regalar unos miles de pesetas para que otros luzcan sus facultades y ganen copas y otros premios.

«Un pobre maestro de escuela, falto de salud y cargado de años, sufre los efectos de la carestía, y se le quita la irrisoria subvención que por méritos profesionales le fué otorgada.

«Unos modestos obreros que pertenecen al Parque de bomberos, que exponen sus preciadas vidas por salvar la de otros y defender haciendas que no son suyas, quedan sin la miserable propina que se les daba cuando ocurre un incendio.

«Unos presupuestos a gusto del confeccionador y para favorecer a los amigos y a las familias.

«Unas calles sucias y destrozadas.

«Un agua llena de microbios y ofensiva para la salud.

«Una luz mala y poco numerosa que cuesta muchos miles de duros.

«Unos ganapanes que no hacen nada y cobran buenos sueldos del presupuesto, visten con lujo y se pasan, después de bien comidos, las tardes en el café.

«Unos acaparadores que se enriquecen con el sudor del pueblo.

«Una gran masa de obreros sin tra-

Josefa Aracil Santacrou

Profesora en Partos

Plaza de Hernán Cortés, sém. 4, 1.º.—ALICANTE

bajo paseando sus famélicos cuerpos por el pueblo, y un gran imbécil sufriendo todo como la bestia amarrada a la noria, es un bello marco para un cuadro de desdichas y miserias.

»A pasos de gigante caminamos hacia la completa bancarrota. Todos vemos nuestra próxima ruina, pero nada hacemos para evitarla.»

Como hacer se hace, que no otra finalidad tienen las actuales campañas de la prensa.

Lo que ocurre es que los causantes de la bancarrota, se aferran a sus sitials como «lapas» y el esfuerzo para arrancarlos de allí ha de ser inmenso.

El pueblo es el que ha de decir cuando ha aguantado ya bastante tanto atropello.

Las elecciones y las cédulas

No nos vanagloriamos de ser adivinos, pero a veces se hacen las cosas tan burdamente que se ve la trama.

Esto no quiere decir que ocurra lo que vamos a pronosticar, pero nadie dudará que está en lo posible teniendo en cuenta la clase de políticos que por aquí se estilan.

Se dijo que iba a arreglarse más equitativamente el padrón de cédulas personales y esta es la bendita hora en que nada se ha hecho que sepamos nosotros, y como las elecciones se acercan, podía ser un sistema de alcanzar votos el facilitar cédulas baratísimas durante el período electoral, aunque luego vengan los apremios y embargos a los infelices enemigos políticos.

Como se ve, la cosa no es ningún arreo de iglesia y puede hacerse impunemente aunque no sea muy loable el procedimiento.

NOBLE INICIATIVA

En favor de los carteros

Digna de aplauso per todos con-

ceptos es la iniciativa de la Cámara de Comercio de Coruña, la cual ha solicitado de los poderes públicos que en el servicio de Correos, desaparezca el sistema de retribuir a los carteros con los cinco céntimos que el público les entrega por cada carta que recibe.

Pide dicha Cámara que el Estado señale a los carteros su correspondiente sueldo y justo es que así se haga, ya que los funcionarios que tal cargo desempeñan, son merecedores de toda protección y dignos de que se les procure la mejora solicitada.

Como tenemos entendido que en los cálculos de la Superioridad ya habrá formado parte semejante idea, no dudamos de que los deseos se conviertan en realidad: y así mismo veríamos con gusto que la Cámara de Comercio de Alicante, secundara la idea y a su vez solicitara a la Dirección general de Correos y Telégrafos la mejora solicitada por sus colegas de Coruña en favor de los carteros.

El sistema de los cinco céntimos es por demás anticuado y hoy que la vida moderna ha dado a los servicios de Correos un impulso y una importancia inmensa, de justicia es que el Estado recompense debidamente a estos modestos empleados.

La idea es factible y esperamos que el Sr. Francos Rodríguez que tan plausibles reformas y mejoras ha implantado en el tiempo que figura al frente de la Dirección General de Correos y Telégrafos, acoja con simpatía la iniciativa y no tarde en ponerla en práctica.

Gran almacén de muebles

DE BERNARDO CARRATALA

Muebles de todas clases y estilos, Mobiliarios de Arte.—Casillas 20 Alicante.

En plena Guerra Europea

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

LA GRAN BATALLA DE VERDUN

París.—El enemigo sigue manifestando tenaz voluntad en romper las líneas francesas a la orilla izquierda del Mosa.

Su artillería cañoneó vivísimamente y se multiplicaron las acciones de infantería entre Bethicourt y el río Mosa, en el gran círculo que describe el curso al norte de Verdún.

Además siguen los intentos de acciones en toda la región que es asequible, pues el río ha rebasado el cauce inundando el valle y haciéndole intransitable.

Nos obligó esto a ceder el pueblo de Forges y en la noche última la cota número 265, a fin de atrincherarnos sólidamente en posiciones mejores, como Mort l'Kaimo que sigue resistiendo encarnizadamente los ataques.

En el Mosa occidental el enemigo tras intensa preparación de artillería, intentó un golpe de mano contra nuestras defensas del bosque de Har demout, sin éxito.

En Woivre al bombardeo que comenzó días pasados en el sector Fressies, cerca de Epargos, fué seguido de un fuerte ataque de la infantería, logrando el enemigo entrar en el pueblo a costa de tremendas bajas.

No obstante el interés de la lucha sigue concentrando en la orilla izquierda del Mosa y en el círculo al norte de Verdún, donde los alemanes intentarán un supremo esfuerzo que esperamos malograrán.

LOS REYES DE MONTENEGRO

Lion.—El rey y la familia real de Montenegro marcharon a Burdeos.

LA SITUACION MILITAR

París.—Todos los periódicos convienen en que el ligero avance alemán por la izquierda del Mosa, no debe producir inquietud, pues se trata de un nuevo esfuerzo ya previsto que había de efectuarse por cualquier otro punto del frente, dado el fracaso de la acometida por el norte de Verdún.

Una personalidad militar ha declarado que las pérdidas francesas de ayer fueron muy pequeñas a pesar de que eran infernales los bombardeos enemigos con granadas de grueso calibre, a cuyos efectos lograron resistir firmemente las tropas francesas, mientras que una división alemana que logró ocupar una altura, se hizo aniquilar casi por completo.

Los alemanes han tenido que cam-

biar el método y hacen una ofensiva desesperada teniendo que ir los propios generales y jefes de regimientos a la cabeza de las tropas cuando dan los asaltos, habiendo caído varios mortalmente heridos, incluso el general Von Graf.

Los alemanes persisten en realizar un esfuerzo colosal para ganar terreno, pero a pesar de su minuciosa preparación y gran bravura, el avance sigue siendo lento y fragmentario.

EL GENERAL LLAUTEY

El general Llautey, que debía marchar el jueves a Marruecos, ha suspendido su salida de París, según afirma «Le Matin», atendiendo a las indicaciones del gobierno.

PROTESTA DEL GOBIERNO SUECO

El ministro de Suecia en Berlín, ha recibido orden de su Gobierno de protestar cerca del Gobierno alemán contra la colocación de minas a cuatro millas de Fabsterbo, causando la pérdida del vapor sueco «Kinpla».

PRECAUCIONES DEL GOBIERNO

Lisboa.—El Gobierno ha comunicado a los representantes diplomáticos, las rigurosas precauciones con que procederá para evitar la entrada de submarinos en aguas portuguesas.

Las tripulaciones de los buques alemanes, han sido sustituidas con marineros mercantes.

FERROL

LOS OBREROS EN HUELGA

La situación sigue igual que los días anteriores.

Los obreros parados persisten en plantear la huelga general a «entrante» pero los obreros que trabajan se niegan la mayoría a secundarlos alegando que se agravaría la situación exponiéndose a que pare los trabajos de los Arsenales la Sociedad Española quedando sin trabajo más de 1.700 obreros.

Los obreros que tomaron parte en varias huelgas parciales hace un trimestre y que no fueron secundados por los de otros oficios, han declarado públicamente que no irán a la huelga.

Se han reunido las entidades de las sociedades obreras para discutir si debe secundarse a los obreros.

La opinión que domina es la de que no podrá plantearse la huelga general.

Toman parte activa en el movimiento las mujeres y los hijos de los obreros parados.

Exploradores de España

TROPA DE ALICANTE

Orden para la excursión que se realizará el 12 del actual al pueblo de Novelda, con motivo de la promesa a la bandera por los exploradores de dicho pueblo.

1.º Los exploradores que tengan que realizar la excursión, se reunirán en este local el sábado 11 de los corrientes a las doce horas, desde donde se dirigirán a la estación del ferrocarril de Alicante a Murcia, para tomar el tren que sale a la una de la tarde, llegando a Elche a las dos y continuando a pié hasta Novelda.

2.º Durante la marcha, cada instructor, cuidará de su grupo, procurando que vayan todos los muchachos juntos.

3.º Al atravesar el punto del ferrocarril de Elche se tomarán las debidas precauciones, cubriendo el trayecto los mayores y los instructores para que pasen los pequeños.

4.º Se dará a los muchachos un descanso de 15 minutos, en la venta y otro de media hora en Aspe, con el fin de que todos puedan saludar a sus camaradas y familias de estos.

5.º Una vez en Novelda los instructores recibirán las órdenes necesarias para todo cuanto en dicho pueblo haya de hacerse.

6.º La sección ciclista irá a las órdenes del instructor Sr. García, y la sanitaria a la del Sr. Agudo.

7.º Cualquier incidente que surja durante el camino, se resolverá de común acuerdo entre todos los instructores.

8.º El regreso se hará en la misma forma, saliendo de Novelda a las seis y media de la mañana del lunes, para tomar en Elche el tren que llega a Alicante a las doce horas.

9.º Los exploradores que quieran asistir a la excursión y sus ocupaciones no les permitan realizar el viaje en esta forma, lo pondrán en conocimiento de sus instructores, pudiendo salir en el tren de las 6 y media de la mañana del domingo, por el mismo ferrocarril y realizando el viaje de igual manera que los anteriores.

10. Los exploradores llevarán el equipo completo, y entregarán al instructor Sr. García cuarenta céntimos para el billete del ferrocarril, ce-

rrándose la lista de admisiones, el viernes 10 del actual, a las ocho de noche.

Alicante 6 de Marzo de 1916

Novelas

Hemos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

- Otelo o el moro de Venecia.
- La dama de las Camelias.
- Los amantes de Teruel.
- Catalina Howard.
- Diego Corrientes.
- El Rey de los Campos.

LIQUIDACIÓN!

¡Solo por ocho días! 12 Mayor 12.

Ponemos en conocimiento de los numerosos lectores de EL PERIÓDICO PARA TODOS, que en el establecimiento denominado *El Louvre*, se están liquidando todos cuantos artículos de novedad y mercadería existen en él, y que, con el fin de poder satisfacer los deseos de cuantos le visiten, se han hecho grandes pedidos nacionales y extranjeros.

Ramón y Borja

EXAMEN

Especialista en enfermedades de la piel y venéreas sífilis. Examinado interno por oposición de los Hospitales provinciales de Madrid. Examinado interno del «Hospital Ing.». Larga práctica en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid, oficina del Dr. Actis.

Consulta: De 11 a 1 y de 5 a 8.

Calle de la Barca 19 1.º planta.

AVISO

La antigua y acreditada Profesora en Parto Dña. Josefa Martínez, que durante muchísimos años ha estado establecida en el paso de Méndez Núñez, pone en conocimiento de su numerosa clientela que ha trasladado su domicilio desde la calle Infanta donde recientemente se trasladó a la de Casteños 53 prel. dra.

Aviso al público

Se compra lana de 1 a 2 pts kilo.—Lana vieja deteriorada a 40 céntimos kilo. Zinc viejo a 1 pts. kilo.—Pitones viejo a 40 cts. kilo. Metal a 1 pts.—Cobre a 1'75 También se compra toda clase de lana vieja a 30 cts. kilo.—Calle de Artilleros 17 (Barcelillo)

La novillada del 19

Ya está ultimado el cartel de la novillada del domingo 19 de Marzo con caballos y no dudamos de que la afición quedará más que satisfecha.

Se trata de la primera fiesta taurina de postín que da la empresa y en la que se estrenarán los petos para para los caballos a base del valiente novillero Gaspar Esquerdo y el ídolo de Alicante, «Cantillana», actuando de sobresaliente «Olmedito».

Los toros serán de Aleas.

La combinación no puede ser más bonita y aunque los toros tendrán completa lida los precios serán sumamente económicos.

La afición, pues, está de enhorabuena.

Desgracia

En la estación de Murcia fué arrojado ayer por el tren, un obrero llamado Francisco Gómez Amat, de 48 años de edad, el cual según nuestras noticias, intentaba viajar sin el correspondiente billete.

En la casa de socorro a donde se le trasladó, le fué practicada la amputación del brazo derecho, siendo conducido después al Hospital provincial.

El estado del herido es de algún cuidado.

Nuestra adhesión

Con verdadera complacencia nos adherimos al homenaje que en honor de nuestro compañero en la Prensa D. Manuel López Rodrigo se está proyectando por «Heraldo de Alicante».

Nosotros que estamos siempre al lado de la justicia y de la razón creemos que bien merece el Tesorero de nuestra Asociación de la prensa un acto digno de nuestras simpatías hacia él.

A los toreros

y pulimentadores

La Sociedad de Oficios Varios, en virtud del amodorramiento que sufre la clase trabajadora alicantina y algunos gremios en particular, que ni asociados están, entendiéndose esta entidad, que, el mayor baluarte para la defensa obrera es la sociedad, se propone realizar una campaña de organización en los gremios no organizados en Alicante.

Al efecto, convocamos a todos los toreros y pulimentadores a una reunión que tendrá lugar el día 10 del actual a las nueve de su noche en el Centro de Sociedades Obreras, Ave-

nida de Zorrilla, núm. 2, para ampliar la comisión o nombrar la Junta Directiva si es posible.

Adelante, compañeros toreros y pulimentadores, acudid todos a constituir la sociedad, para una vez formada acabar con los desmanes de la burguesía no permitid por más tiempo que se os rebaje el jornal. En otras poblaciones donde el obrero sabe luchar consigue buenos aumentos en los salarios, mientras que a vosotros os lo disminuyen y esto no lo debéis tolerar.

Alicante 8 de Marzo de 1916.

El Secretario, Antonio Lorente.

El naufragio del

«Príncipe de Asturias»

TELEGRAMA DEL REY.—

CONTESTACION DE PINILLOS

El rey ha dirigido a Pinillos el siguiente expresivo telegrama:

«La reina y yo, profundamente conmovidos al conocer la triste noticia del naufragio del «Príncipe de Asturias», compartimos de corazón el dolor de la pérdida de tantas y tan preciosas vidas.

Ruégole trasmita a las familias de las víctimas la expresión de nuestro pésame más sincero y nuestra simpatía en estos momentos angustiosos.—Alfonso.»

Pinillos le ha contestado manifestándole su agradecimiento.

MUESTRAS DE PÉSAME.—NUEVA

NOTA DE SUPERVIVIENTES

Todas las personalidades que se

encuentran en Cádiz, visitan a Pinillos dándole el pésame.

Se carece de nuevos detalles del naufragio.

Se ha pedido por cable una nueva nota de supervivientes.

La impresión de la casa armadora es que no habrá más supervivientes que los conocidos.

Los sangrientos sucesos de La Unión

DETALLES DE LO OCURRIDO

La huelga de La Unión sigue en igual estado.

Se conocen nuevos detalles de los sangrientos sucesos.

La Cruz Roja recogió en los primeros momentos cinco cadáveres que presentaban terribles heridas.

Un niño de 14 años que había hecho disparos desde una de las tapias de la fábrica de Wandosell donde ocurrió la colisión, era uno de los cadáveres.

Otro de los cadáveres era el de una mujer joven, con la cara destrozada.

Otros tres hombres han quedado sin identificar.

LOS HERIDOS

Hay más de treinta heridos que en su mayoría se retiraron a sus casas en Perín, Llano del Real y Alumbres.

Se ocultan muchos en sus domicilios.

En el camino de Portman, un transeunte auxilió a un obrero que llevaba un balazo en el brazo.

La Cruz-Roja trasportó los siguientes heridos:

Antonio Saura Martín, que tenía una herida en un brazo.

Manuel Mansubia, herida en un muslo.

Narciso Baños Muñoz, herido en una pierna.

Manuel Romero Martorell, heridas en ambos muslos.

Mariano Giménez García, una herida en el vientre. Su estado es grave.

Ginés Hernández Paredes, herida en un brazo.

Pedro Victoria Visedo, herida en una pierna.

Ginés Sánchez Jiménez, herida en la boca y en la espalda.

Carmelo Arcas Torres, herida en una pierna.

Pedro López Clemente, herida en el vientre, grave.

Valentín Escobar Callejón, herido en una pierna.

Catalina Alcaraz Madrid, herida en la mano derecha, que le ha sido amputada.

Luisa Fernández María, herida en el vientre. Está gravísima.

Magdalena Osete Mendoza, herida en una pierna.

Todos los heridos lo están de bala.

En el Parque sanitario de la Cruz Roja se curaron varios heridos de bala y de sable.

OTRAS DETENCIONES

Han sido detenidos por ladrones Francisco Galindo Jiménez, Juan Montesinos, Antonio García Pérez, José Soto Madrid, Antonio Alpañez Alcaraz, Andrés Galego Pérez y Nicolás Jumilla María.

HERIDO FALLECIDO

En el Hospital ha fallecido el huel-

88 Abelardo y Eloisa

de aquel mismo jardín, diciéndole:

—Tengo que hablaros.

—¿Es asunto de importancia el que habéis de tratar conmigo?—preguntó Delmir un si es ó no es admirado del aire misterioso con que el otro se conducía.

—Lo es para vos—contestóle Abelardo.

—¿Se trata acaso de Eloisa?

—Sí.

—¿Tenéis que comunicarme noticias favorables?

—Temo que no lo sean cual vos y yo hubiéramos deseado.

—Explicáos, pues.

—Oídme y no os pongáis de mal talante. El corazón de una mujer es un arcano.

—Esto he oído decir a algunos que se precian de conocerlo y de haber hecho de ella un profundo estudio.

Prop. Casa Maucci Barcelona 85

el diálogo entre los dos amantes, a que dió lugar aquella primera tentativa de Delmir. Veamos ahora el efecto que en el ánimo de Abelardo produjo la revelación que Eloisa acababa de hacerle.

Desde luego se apoderó de él el temor de que pudiese, en un tiempo más o menos remoto, perder a la mujer a quien idolatraba. A su mente acudieron prontamente y en tropel todos los sacrificios que de su dignidad llevaba hechos y el abandono en que había dejado su cátedra y sus discípulos para dedicarse exclusivamente a la educación de una simple mujer, casi niña todavía, que si bien tenía fama de poseer dotes muy especiales de penetración y de ingenio, no podía bajo ningún concepto dar más lustre al insigne maestro, sino que antes bien le exponía a perderle.

guista herido Ginés Sanz Jiménez, después de terribles sufrimientos.

Se había distinguido en los últimos mitines celebrados por sus ideas avanzadas.

LA CRUZ ROJA

El gobernador civil ha felicitado a la Cruz Roja por sus generosos servicios.

NOTICIAS

SE VENDE un kiosco con todos los enseres, garrafas y demás servicio para helados.—Razón en esta imprenta.

Dispensario de la Cruz Roja

Reorganizados los servicios facultativos de este centro benéfico, desde hoy se encargarán, además de los otros señores Médicos que prestan sus servicios, en las horas y días que se indicarán los siguientes señores Facultativos:

Diariamente.—Tuberculinoterapia.—Doctor Montesinos de 9 a 10 de la mañana.

Enfermedades de la vista.—Doctor Buades.—Los martes, jueves y sábados de 8 a 9 de la mañana.

Medicina y Cirugía general.—Doctor don Carlos Clivell.—Los lunes, miércoles y viernes de 10 a 11 de la mañana.

Enfermedades de los huesos y electricidad médica.—Doctor don Eduardo Amorós Martí.—Los lunes, miércoles y viernes, de 3 a 4 de la tarde.

Enfermedades de la piel.—Doctor

don Alfonso Borja.—Los miércoles, jueves y sábados de 8 a 9 de la mañana.

Medicina y Cirugía general.—Doctor don José Sánchez Santana.—Los martes, jueves y sábados, de 10 a 11 de la mañana.

Odontología.—Don Luis García Ruíz.—Todos los días de 12 a 1 de la tarde.

Lo que se pone en conocimiento del público, para que acudan a dicho Centro Benéfico los necesitados que deseen utilizar los caritativos servicios profesionales de tan reputados señores Médicos.

El Delegado-Presidente.—Antonio Martínez Torrejón.

Instituto Meteorológico

OBSERVACIONES DE HOY

- Barometro a 0.º 765.7.
- Termometro. seco 8.6.
- Humedad relativa 59.
- Viento NO. fresco.
- Atmósfera cargada.
- Estado del mar rizada.
- Temperatura máxima al sol en el vacío 52.2.
- Id. id. id. en el aire 30.0.
- Id. id. del aire a la sombra 19.6.
- Id. id. a 10 cm. del suelo 6.0.

Comunicaciones

FERROCARRIL DE M. Z. A.

- Correo Madrid.—Sale de Alicante a las veintre horas.
- Llega a las 8.
- Tren mixto.—Sale a las 22.

- Llega a las 6.45.
- Correo Andaluz.—Sale a las 14 y treinta.
- Llega a las 12.38.
- Corto de Almansa.—Sale a las 17 y cuarenta.
- Llega a las 21.05.
- FERROCARRILES ANDALUCES**
- Tren mixto de Murcia y Torrevejea. Sale de Alicante a las 6.30.
- Llega a las 10.
- Tren correo.—Sale de Alicante a las 4.5.
- Llega a las 11.55.
- Tren corto.—Sale de Alicante a las cuatro.
- Tren mercancías a Zenetas y Torrevejea.—Sale de Alicante a las 4.50.
- Tren corto de Elche.—Sale de Alicante a las 13.

LINEA DE LA MARINA

- Sale de Alicante a las 10.45.
- Entrada a las 15.35.
- Llegada a Denia a las 14.15.
- Salida a las 11.45.

SERVICIO DE AUTOMOVIL HOTEL VICTORIA

- Sale de Alicante a las 14.30.
- Llegada a las 9.30.
- Salida de Alcoy a las 6.30.
- Llegada a las 9.30.

SERVICIO DE DILIGENCIAS

- Posada de la Balsa.—Para Santapola, a las 9.30.
- Para Agost y Busot, a las 14.
- Posada de la Unión.—Para Rellu a las 13.
- Para Alcoy.—A las 12.50. Para Aguas a las 13.—Para Santapola a las 14.
- Automóvil.—Para Ibi a las 14.—Para Jijona a las 15.50.

Instituto Sifilográfico

Dirigido por R. Oca

(Médico, antiguo Estadístico, por oposición, de la clínica de enfermedades VENEREO-SIFILITICAS en el Hospital clínico de Cadix) Enfermedades SECRETAS y de la PIEL, VACUNA ANTITUBERCULOSA. Aplicaciones del 606 y del NÉO SALVARSAN. Especialidad en Inyecciones mercuriales intravenosas ABSOLUTAMENTE INDOLORAS. HORAS DE CONSULTA.—De 11 a 1 de la mañana y de 7 a 9 de la noche. Avenida Gades 13.—Alicante.

Academia de Hacienda

Próxima convocatoria

Calderón de la Barca, 17, 2.º Detalles, textos y apuntes, para la más completa preparación.

Lechería de Duá

Se expone leche pura, a 40 céntimos litro, y a 50 céntimos a domicilio. San Nicolás 14.

Hacen falta

Bordadoras y costureros a mano. Pago semanal.—Parroquia 52.

LECHERÍA

Se expone de leche pura, a 40 céntimos litro, y a 50 céntimos a domicilio. Infanta, 26.

Enfermos del estómago

No desesperéis de obtener vuestra curación, sin usar antes los DISCOS DE TRIDIGESTINA del Doctor Aguiló, preparada con los fermentos puros que forman parte del aparato digestivo y comprobada por reputados facultativos.

De venta: Farmacia del autor, Mayer 51, Alicante. Se remiten por correo certificado, mandando 4 pepetas 50 cts. por giro postal.

D. Juan Albert

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA INFANCIA CONSULTA GENERAL:

Aplicaciones de vuestro exigente es el reuma. Consulta de 9 a 1 mañana y de 3 a 5 tarde. Gratis: Martes y Sábados de 1 a 2.—Consultas, 1 bajo derecha.

Antigua Academia de Comercio

LOPEZ RODRIGO ENSEÑANZA PRACTICA y repaso de las asignaturas de la Carrera oficial de Comercio.

Consultas a su director: Villavieja, 17, Alicante.

Hijos de J. García Plaza de Chapí, 1.—Alicante

86 Abelardo y Eloisa

Prop. Casa Maucci Barcelona 87

—¿Y habré de consentir yo—añadía él para sí—que después de tan incalculables sacrificios hechos en aras de su amor, venga otro a intentar arrebatármelo?

Bien se deja comprender que no había de conformarse él con arrostrar semejante riesgo. Resolvió, pues, tras mucho meditarlo, emprender la tarea de desilusionar al pretendiente, dándole a entender ya sin rodeos, que debía renunciar en absoluto a las esperanzas que hasta entonces había alimentado. Tomada esta resolución, esperó a que se presentase una oportunidad para ponerla lo más inmediatamente posible en práctica.

No tardó en presentarse esta oportunidad.

Ansioso Delmiro de no dejar de la mano asunto que tan íntimamente le

interesaba, decidió hacer más frecuentes sus visitas a la vivienda de Fulberto. Desde luego adivinó éste el motivo que a semejante proceder le incitaba. Pero como no pensaba rechazar sus pretensiones y tenía concebidos algunos proyectos sobre él, para cuando llegase la ocasión de conceder la mano de su bella sobrina, asintió tácitamente a ello y aun le dió motivos directamente para que las hiciese más asiduas. Por su parte, Abelardo mudó también la táctica que hasta entonces había venido siguiendo, y que consistiera en evitar todo lo posible encontrarse a solas con su antiguo discípulo.

De esta suerte, logró a los pocos días encontrarse con él en el jardín de la casa que le servía de morada y le llevó consigo a un paraje apartado